

平成27年3月23日

株主各位

福岡県糟屋郡篠栗町大字和田1034番地の4
協立エアテック株式会社
代表取締役社長 久野 幸男

招集通知記載事項の一部訂正について

平成27年3月12日付でご送付申し上げました当社「第44期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は下線で示しています。）

「第44期定時株主総会招集ご通知」 28頁

(3)関係会社に対する金銭債権、債務は次のとおりであります。

【訂正前】

短期金銭債権	16,277千円
短期金銭債務	<u>45,419</u> 千円
長期金銭債務	945千円

【訂正後】

短期金銭債権	16,277千円
短期金銭債務	<u>4,541</u> 千円
長期金銭債務	945千円

以 上